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28. července 2006



Obsah

y = 5x
3 + 6x

2 + 7x . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

y =
x

2

x − 1
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9



Vypočtěte derivace vyššı́ch řádů y = 5x
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Nejprve vypočteme prvnı́ derivaci.
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Vypočtěte derivace vyššı́ch řádů y = 5x
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Druhá derivace je derivacı́ prvnı́ derivace.
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Vypočtěte derivace vyššı́ch řádů y = 5x
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2 + 12x − 7)′ = 30x + 12

y
′′′ = (30x + 12)′ = 30

y
(4) = 30′ = 0

y
(n) = 0 pro všechna n ≥ 4.

Všechny vyššı́ derivace jsou také rovny 0.
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Vypočteme prvnı́ derivaci podle pravidla pro derivaci podı́lu.
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Výraz před dalšı́m derivovánı́m upravı́me.
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Druhou derivaci vypočteme také podle pravidla pro derivaci
podı́lu.
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Při úpravě vždy nejprve vytýkáme !!!
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Zkrátı́me člen (x − 1).
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Upravı́me.
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